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Informácia o MBA štúdiu  
 

Central  European Education Institute s.r.o. na Slovensku ponúka ako  jediná  vzdelávacia 

inštitúcia v spolupráci s viacerými zahraničnými vysokými školami, univerzitami a partnermi 

možnosť absolvovať dvojsemestrálne štúdium so zameraním na oblasť samosprávy a štátnej 

administratívy ukončené medzinárodne uznávaným titulom MBA.  

Študijný program  je orientovaný na riešenie reálnych každodenných potrieb samosprávy a 

štátnej správy, prostredníctvom lektorov s teoretickými základmi a bohatými praktickými 

skúsenosťami a využíva princíp riešenia osobnej zákazky a riešenia konkrétneho problému, 

či projektu s návrhom riešenia pre implementáciu do praxe a jeho zovšeobecnenia.  

Jeho cieľom je snaha vytvoriť pre pracovníkov miestnej samosprávy študijné programy 

prispôsobené pre oblasti samosprávy a štátnej administratívy s cieľom  zvýšenia ich 

vzdelanostnej úrovne pri riešení reálnych situácií vo verejnej správe a s cieľom zvýšenia ich 

manažérskych schopností. Samotný profil absolventa aj študijný plán dokazujú, že táto ponuka 

je jedinečná a prispieva k zvyšovaniu profesionálnej a osobnostnej vzdelanosti pracovníkov 

miestnej samosprávy, vrátane členov APÚMS SR.  

V spolupráci so ZMOS sa za účasti takmer dvoch desiatok starostov, primátorov a pracovníkov 

obecných a mestských úradov 26. júna 2021 v Bratislave oficiálnym otvorením začalo prvé 

dvojsemestrálne štúdium a absolventi získali informácie o aktuálnych a moderných trendoch v 

oblasti miestnej samosprávy a štátnej správy, ako aj o vzájomných vzťahoch, kompetenciách, 

právomociach, koordinácii a súčinnosti. Samotný akt slávnostnej promócie absolventov, medzi 

ktorými boli aj prednostovia, bol následne súčasťou rokovania Rady Združenia miest a obcí 

Slovenska.  

Detailné informácie k MBA štúdiu 

Master of Business Administration – MBA (public administration) 

Dĺžka štúdia: 

10 mesiacov - 2 semestre 

Organizácia štúdia:   

4 víkendové sústredenia 

výučba v piatok cca 13.00 do 18.00  hod. 

sobotu a nedeľu cca od 08.00 do 18.30 hod. 
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voliteľné - možnosť absolvovania špeciálneho sústredenia na sebaspoznávanie v záťažovej 

situácii 

Spôsob ukončenia:     

Obhajoba dizertačnej práce             

Udelený titul: Master of Business Administration – public administration (self-government and 

state administration) uvádzaný  v skratke MBA za menom 

Profil absolventa:                            

Program je určený vedúcim funkcionárom a pracovníkov miestnej samosprávy, vyšším územným 

celkom a štátnej správy, ako aj odborníkom z tejto oblasti verejného života. Cieľovú skupinu 

predstavujú starostovia obcí a ich zástupcovia,  primátori a viceprimátori miest, prednostovia 

obecných a mestských úradov, poslanci obecných a mestských zastupiteľstiev, predsedovia a 

podpredsedovia vyšších územných celkov vrátane ich poslancov, vedúci pracovníci štátnej 

správy, odborní pracovníci na všetkých stupňoch riadenia, či pracovníci profesných organizácií.  

Program je vhodnou formou ďalšieho profesného vzdelávania pre absolventov odboru verejná 

správa, ako aj záujemcov, ktorí sa chcú venovať riešeniu reálnych situácií vo verejnej správe 

alebo vo vlastnom profesionálnom živote. Zameranie programu je orientované na riešenie 

reálnych každodenných potrieb samosprávy a štátnej správy, prostredníctvom lektorov s 

teoretickými základmi a bohatými praktickými skúsenosťami. Štúdium osobitne využíva princíp 

riešenia osobnej zákazky a riešenia konkrétneho problému, či projektu s návrhom riešenia pre 

implementáciu do praxe a jeho zovšeobecnenia. Absolvent profesného študijného programu 

ukončený získaním titulu MBA je schopný identifikovať a efektívne riešiť  svoje manažérske a 

riadiace potreby, organizáciu pracovného tímu a prostredia, či organizácie v ktorej  pôsobí. 

Súčasne získa informácie o aktuálnych a moderných trendoch v oblasti miestnej samosprávy a 

štátnej správy, ako aj o vzájomných vzťahoch, kompetenciách, právomociach, koordinácii a 

súčinnosti. Výnimočnou súčasťou štúdia MBA Public Administration je taktiež unikátny 

sebarozvojový výcvik Psychológia úspechu riešenia krízy z pohľadu manažéra 

samosprávy/štátnej správy zameraný na zvládnutie  kompetentného jednania a rozhodovania 

nielen v bežných, ale i v neštandardných a krízových  situáciách, ktorý jedinečným spôsobom  

prepojuje prvky  kognitívneho manažmentu, diagnostiky prirodzených potenciálov a ich rozvoja. 

Absolvent získava nové poznanie a skúsenosť o sebe a svojich možnostiach.  

 

Ďalší kurz MBA je plánovaný na máj 2023. 

Bližšie informácie a prihlášky na: info@vip-vs.sk, studium@zmos.sk 
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